Формулы площади поверхности цилиндра и конуса.
https://www-formula.ru/2011-09-24-00-29-48
Цилиндр - это геометрическое тело, образованное вращением прямоугольника около одной стороны.
Цилиндрическая поверхность - это множество параллельных прямых (образующих), которые пересекают данную кривую (направляющую). Если направляющая является окружностью, то цилиндр называется круглым цилиндром или цилиндром вращения.
[image: Площадь поверхности цилиндра]
Площадь боковой поверхности цилиндра равна произведению высоты цилиндра на длину окружности основания.
Формула для вычисления площади боковой поверхности цилиндра:  
                                             [image: Формула для вычисления боковой поверхности цилиндра]
где R - радиус окружности основания, h - высота цилиндра.
Полная площадь поверхности цилиндра равна сумме боковой поверхности цилиндра и двойной площади основания цилиндра.
Формула для вычисления полной площади поверхности цилиндра:
                                             [image: Формула для вычисления полной площади поверхности цилиндра], 
где R - радиус окружности основания, h - высота цилиндра.
http://www.rapidus.ru/area-of-cylinder.html

Усеченный конус - это фигура, получающаяся в результате проведения сечения в конусе, причем сечение проводится параллельно основанию конуса.
 
                                        [image: Площадь поверхности усеченного конуса]

Формула для вычисления площади поверхности усеченного конуса имеет следующий вид:
                                            [image: Формула для вычисления площади поверхности усеченного конуса]
  где l -образующая усеченного конуса, r1 - радиус нижнего основания усеченного конуса, r2 - радиус верхнего основания усеченного конуса;
http://www.rapidus.ru/area-usech-cone.html

ЗАДАНИЕ.
https://mathb-ege.sdamgia.ru/test?theme=289
https://mathb-ege.sdamgia.ru/test?theme=148
Основные формулы
· Цилиндр[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/book/files/predmetnyi.gif]:Sб = 2[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif]RH; Sпп = 2[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif]R(R + H) (R — радиус основания, H — высота)
· Конус[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/book/files/predmetnyi.gif]:Sб = [image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif]RL; Sпп = [image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif]RL + [image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif]R2 (R — радиус основания, L — образующая)
· Усеченный конус[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/book/files/predmetnyi.gif]:Sб = [image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif](R+r)L; Sпп = [image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif](R+r)L + [image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif]R2 + [image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif]r2(R, r — радиусы оснований)
· Шар[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/book/files/predmetnyi.gif]:Sп = 4[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif]R2; Sсегм = 2[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif]RН (R — радиус, H — высота сегмента)
Цилиндр.
1.Концы отрезка АВ лежат на окружностях оснований цилиндра. Радиус цилиндра равен r, его высота — h, а расстояние между прямой АВ и осью цилиндра равно d. Найти площадь боковой поверхности цилиндра, если r = 9 дм, d = 7дм, AB = 12дм.


[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01r.gif] 
 2.Площадь боковой поверхности цилиндра равна S. Найти площадь его осевого сечения. 

3.Рассматриваются все цилиндры, имеющие периметр осевого сечения, равный 2р. Найти высоту того цилиндра, который имеет наибольшую площадь боковой поверхности.
Замечание. Посмотрим, как относятся высота и диаметр цилиндра, имеющего наибольшую площадь боковой поверхности, при заданном периметре осевого сечения. Мы знаем, что высота h такого цилиндра равна четверти периметра осевого сечения, т.е. h = р/2. Подставим это значение в равенство 2r + h = р. Получим 2r + р/2 = р; р/2 = 2r, т.е. 2r = h. Следовательно, осевое сечение цилиндра, имеющего наибольшую площадь боковой поверхности, при заданном периметре осевого сечения, — квадрат.

4.Найдите площадь полной поверхности цилиндра, если диагональ его осевого сечения, равная 8 см, составляет с образующей цилиндра угол величиной 30 градусов.
[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-02r.gif]




Конус. 
5.Высота конуса равна 5см, а радиус основания 12см. Найдите площадь полной поверхности конуса. 
[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-03r.gif] 

 6 .Площадь основания конуса 36[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-01f.gif] см2 , а его образующая 10 см. Вычислить боковую поверхность конуса.

Шар
 7.Емкость имеет форму полусферы (полушара). Длина окружности основания равна 46 см. На 1 квадратный метр расходуется 300 граммов краски. Сколько необходимо краски, чтобы 

покрасить емкость?  [image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-04r.gif]

 Комбинации тел вращения. 
8.В сферу вписан конус, образующая которого равна L, а угол при вершине осевого сечения равен 60 градусов. Найдите площадь сферы.
[image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-05r.gif] 
[bookmark: _GoBack]9.Отношение поверхности шара, вписанного в конус, к площади основания конуса равно k. Найти косинус угла между образующей конуса и плоскостью его основания и допустимые значения k. [image: http://www.matznanie.ru/xbookM0001/files/66-06r.gif]
 

1. Геометрия10 – 11кл.  Л.С.Атанасян – М.:Просвещение 2019
Домашнее задание: №472, стр.138(вопросы)
Задания для проверки присылайте на электронную почту: 
asd20022006@yandex.ru
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Bonpocsr & riase VII

KakuM COOTHOLIEHMeM CBA3AHHI oGbeMbr V, u V, ten P, u P,, ecam:
a) Teno P, comepxutca B Tene Py

6) kaxzoe ua Tex P, u P, cocraBieno ua n ky6os c pe6pom 1 cm?
Kakylo qacTh 00beMa ZaHHOH IPAMOI TPeYTOIbHOM TPUMEI COCTABIA-
eT 06beM TeyroIbHOM MPUAMEI, OTCEYCHHOH OT AAHHOH IUIOCKOCTHIO,
npoxoAsmiel Yepes cpejHMe JMHMH OCHOBAHMIH?

Hamennrcs au 06beM MMIHHADA, €CJIM JHAMETD ero OCHOBAHUSA YBeJH-
unTh B 2 pasa, a BHICOTY YMEHbUIMTH B 4 pasa?

Kak M3MeHUTCS 00beM MpABMJIbHON MMPAMUAbI, €C/IH e BEICOTY yBe-
JMYUTE B n a3, 4 CTOPOHY OCHOBAHMS YMEHBIIMTh B 7 pas?
OCHOBAHMAMH ABYX NHPAMHJ C PABHBIMH BBICOTAMM ABJIAIOTCS YeThi-
PEeXYroJBHMKA C COOTBETCTBEHHO DABHBIMH CTOpOHAMH. PaBHBI i
OGbeMBI aTMX THpPaMuA?

Kax OTHOCATCS 0OHEMbI IBYX KOHYCOB, €CI MX BHICOTHI DABHEL, & OT-
HOIIEHMe PaNMyCOB OCHOBAHMI PABHO 27

M3 KAKMX TeJ COCTOMT TeJIo, MOJIy4eHHOe BpalleHueM paBHOGeAPeHHO
Tpamenuu BOKPYr G0ibIlIero ocHosaHus?

OAMH KOHYC MOJy4YeH BpalleHHeM HepaBHOOeAPEHHOrO NPAMOYTOIbHO-
TO TPeyroJbHMKA BOKDYI O[HOTO M3 KATETOB, & APYTOil KOHYC — Bpa-
IIeHWeM BOKDYT APYToro karera. PaBHbI Ju OGbeMbI 9THX KOHYCOB?

JlMaMeTp OXHOrO mapa paBeH DAmMyCy APYroro. Uemy DABHO OTHO-
menue:

a) pagMycoB 9THX IIAPOB;

6) 0Gbemos mapos?

CKOJBKO HYKHO B3ATH IMApOB paguyca 2 cM, 4ToGI cymMMa HMX 00B-
eMOB paBHANACH OObeMy mapa pagmyca 6 cm?

Bo CKONBKO pa3 ofbeM Iapa, OMMCAHHOTO OKOJO Kyba, Goibime o6s-
eMa mapa, BIMCAHHOTO B 9TOT e Ky6?

Kak MIMEHHTCH IIOmAZb chepEl, eCH ee PAZAYC:

a) ymeHbmHTH B 2 pasa; 6) yBeauuuTsh B 3 pasa?

OTHOWeRMHe 06BeMOB ABYX MAapos paBHO 8. Kak OTHOCATCA miomagn
BX mOBepXHOCTeit?

B KAKOM OTHONIEHME HAXOAATCH 0OHEMEI ABYX MIAPOB, €C/H ILIOMALH
HX TOBEPXHOCTeil OTHOCATCH Kak m” : n?
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